
令和３年度　卒業生アンケート調査結果

集計結果
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作業療法学専攻

非常によい よい どちらとも言えない よくない 非常によくない

卒業生に対してアンケート調査を実施し、卒業後の臨床や研究などに及ぼす本学の教育の効果などについて検証し、

今後の教育課程編成ならびに教育の改善に資する
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目的

調査対象

調査期間

調査方法

調査結果の公表

令和２年度卒業生 （令和３年３月卒業）

令和３年９月６日～９月３０日

Webアンケート調査（質問紙調査）

本学ホームページに掲載

３．回答者数
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理学療法学専攻 ： １５／３８名 （３９.４７％） 作業療法学専攻 ： １５／２８名 （５３.５７％）
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